

# „Буратино“ — 20 лет!

27 марта в детском саду «Буратино» Кежемского авиапредприятия собрались гости и коллектив этого дошкольного учреждения.

...В 1972 году в этом здании впервые раздался детский голос. Беспокоились дети и родители, волновались воспитатели, волновалась заведующая. Но прошли дни, недели — успокоились дети и родители, обрели уверенность воспитатели.

Много сил и энергии приложила для создания коллектива, приобретения необходимого оборудования и тематического материала бывшая заведующая детским садом Валентина Герасимовна Бондарь. Это она сплотила коллектив и совершенствовала воспитательный процесс, обогащая его новыми достижениями педагогики.

Вместе с ней набирались опыта воспитатели Савчук Валентина Николаевна, Извозчикова (Новоселова) Наталья Борисовна, повар Медведева Нина Федоровна. (Савчук В. Н. и Медведева Н. Ф. и сейчас работают в детском саду). 19 лет оберегает здоровье малышей

медсестра Яковлева Надежда Константиновна. О них было сказано немало добрых слов в начале вечера.

Затем ведущая Дидоха Лидия Илларионовна представила малышей, которые пришли поздравить с юбилеем своих воспитателей и гостей. Нарядно одетые, немножко взволнованные, они рассказали стихотворения, исполнили песни, танцевали под аккомпанемент на пианино музыкального руководителя Дидоха Л. И. Ушли они довольные и счастливые под бурные аплодисменты собравшихся.

Слова благодарности за нелегкую и хлопотную работу в адрес коллектива детского сада высказал директор Кежемского авиапредприятия В. М. Скурихин. Никто не был забыт в этот вечер: воспитатели, их помощники, няни, повара, прачки и сторожа, завхоз, медсестра и заведующая. И каждому из них со словами благодарности были подарены песни, которые с душой исполнила Н. М. Рожкова.

С особой теплотой слова благодарности высказала Лидия Илларионовна вете-

ранам садика, ныне находящимся на заслуженном отдыхе — няне Афонинной Екатерине Никифоровне, или бабе Кате, как любовно называли ее дети и работники, и прачке Брюхановой Валентине Ивановне. И еще один ветеран, пенсионерка, но продолжающая работать сторожем, присутствовала на этом вечере — Пономарева Матрена Тимофеевна. Пришла она со своей неизменной спутницей балалайкой и повеселила всех частушками.

Многие не смогли сдержать слез в этот вечер, но это были слезы радости, гордости за свой труд, свой детский сад. Была музыка, пели песни, танцевали и разговаривали, вспоминали... На столах стояли печенье, пирожные, торты, конфеты и чай, горячий, ароматный.

От имени комитета профсоюза и родителей поздравили и поблагодарили коллектив детского сада Чалая В. М., Брюханова Л. Г. и Сасси И. И. и подарили красивые гвоздики.

ДВАДЦАТЬ лет прошло с памятного первого дня.

Сотни детей прошли через детский сад, сотни характеров, и к каждому нужно было найти свой подход, найти ту ниточку взаимной связи, которая потом перерастет в привязанность, понимание и нечто большее. А для этого нужно иметь благородство души, нужно любить детей. И всем этим в полной мере обладают работники нашего детского сада.

Сложное настало время: авиапредприятие на грани банкротства, идет сокращение штатов, не хватает средств на содержание детского сада, принимаются меры по их изысканию.

Хочется верить, что и районные власти не останутся в стороне от решения этого вопроса и коллектив детского сада будет продолжать работать на радость себе, родителям, на радость детям. Новые и новые мамы будут приводить ребятшек в это здание со сказочным названием «Бу-ра-ти-но».

А. ГАПОНЕНКО,

с. Кежма.